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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 05 de junho de 2018. Aos cinco dias do mês junho do ano de 2018, 

às 9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antonio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José Ribamar da conceição, José da Silva, Maria Raimunda Saraiva 

de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira.  Em seguida o Senhor Presidente 

achando um numero legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, o Primeiro Secretário realizou a chamada nominal dos 

Vereadores. Logo após, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para leitura da 

palavra bíblica. Continuamente, foi realizada a leitura da ata da Sessão anterior, a 

mesma sendo votada, foi aprovada unanimamente pelos Vereadores presentes. Em 

seguida o Primeiro Secretário fez as inscrições para o expediente. Antes de passar a 

palavra aos Vereadores inscritos o presidente disse que entraremos em um debate 

para votação nos Projetos em analise. Logo após, a palavra foi concedida ao 

Vereador Ribamar, o mesmo agradeceu a Deus cumprimentou a todos, parabenizou 

a todos os envolvidos na campanha eleitoral, disse que houve o respeito a todos os 

lados partidários e apartidários, falou que sua candidata não sagrou-se vencedora, 

todavia, houve um trabalho bem feito de forma transparente. Falou que estará 

novamente no segundo turno pedindo votos para um outro candidato, por fim 

parabenizou a todos os envolvidos na campanha. O Vereador Raimundo agradeceu  

a Deus pela oportunidade, cumprimentou os presentes, disse está apesar do 

resultado satisfeito com o resultado das eleições, parabenizou aos que foram as 

urnas, e no final desse mês tornaremos a votar para decidir o destino de nosso 

estado. Agradeceu o apoio do povo Carrasquense a sua candidata, falou que tem 

natureza política e gosta de estar junto ao povo politicando. Parabenizou a atuação 

do Presidente nessa campanha. Agradeceu ao seu segundo pai Messias Epitácio 
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que lhe deu oportunidade e no dia de hoje estará em liberdade. O Presidente 

perguntou se o Vereador José da Silva emitiu parecer sobre os Projetos em análise, 

pois o mesmo tem 03 dias para emitir parecer. O Vereador José da Silva disse que 

não tem expresso, mas concedeu parecer verbal favorável a aprovação do Projeto 

em análise. O Presidente abriu em discussão o momento da votação dos Projetos. O 

Vereador Carlindo disse que se ninguém apreciou o Projeto até a presente data 

quando será apreciado? Disse que não podemos engavetar esse Projeto, falou que 

no seu entendimento os trabalhos dessa casa não podem parar. O Vereador Danillo 

fez uso da palavra, cumprimentou os presentes, disse que pediu vista nesse Projeto 

e ainda correu o prazo legal de 30 dias. Falou que a votação desse projeto hoje é 

um desrespeito para com sua pessoa, disse que quer trazer cada pai de família 

nesta casa para que todos vejam como foram os votos. Falou que não tem culpa de 

os relatores das comissões não terem emitido parecer. Pediu respeito por parte do 

Presidente. O Presidente falou que após a sessão passada o Secretário de 

Administração pediu que tire o Projeto de pauta, e na oportunidade o Vereador 

Danillo disse que votaríamos no Projeto no dia seguinte. O Vereador Ribamar falou 

que outrora já tinha citado, que os Projetos ficam em análise e ninguém vem estudá-

lo, falou que o Presidente está correto em suas palavras, pois segundo ele a 

presença da população nesta casa em nada alterará seu posicionamento. O 

Vereador Danillo falou aos colegas que seus argumentos se justificam em face de 

seu pedido de vista e o mesmo não foi atendido, pois ainda não se passou os trinta 

dias, hoje conta apenas vinte e dois dias. Falou que não é contra o Projeto, mas 

pede que seu direito seja resguardado. O Vereador Carlindo cumprimentou os 

presentes, concordou com as palavras do Vereador Ribamar, disse que foi até a 

Prefeitura pegou uma cópia do Projeto levou para sua casa e estudou ao mesmo e 

chegou ao entendimento de que não prejudica os Professores, pelo contrário, os 

ajuda. Falou que temos que analisar os Projetos. Ressaltou que tem conhecimento 
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que o Projeto não prejudica nosso povo. O Vereador Ailton fez uso da palavra, 

reforçou sua pergunta que não foi respondida na sessão passada. O que acontecerá 

se esse Projeto for aprovado? Sequencialmente, o Vereador Timoteu fez uso da 

palavra, disse que já que o Vereador Danillo pediu vista no Projeto, devemos 

respeitar e deixar correr o prazo legal.  O Vereador Carlindo fez uso da palavra, 

falou que no seu entendimento o Projeto está nos conformes legais, desta forma, 

não podemos engavetá-lo. Falou que a administração pediu que tire o projeto da 

pauta e se não foi tirado, foi a pedido de algum Vereador. O Vereador Danillo 

agradeceu o apoio do vereador Timoteu, disse que amanhã ou depois, qualquer um 

pode pedir vista ao Projeto e não ser atendido. Falou que de fato o Projeto pode ter 

sua importância para o município, falou que entende que esse Projeto sendo 

votando hoje ou amanhã o mesmo será aprovado, somente pediu que seu pedido 

seja respeitado.  O Vereador Ailton, perguntou ao Vereador Danillo qual é sua 

decisão no que se refere ao Projeto, pois cada um já tem sua opinião em ninguém 

mudará de opinião e no seu entendimento o Projeto deve ser votado hoje. O 

Vereador Raimundo pediu ao presidente que a sessão seja suspensa para que os 

Parlamentares debatam sobre o Projeto. O Presidente suspendeu a sessão por 10 

(dez) minutos para debate. Retornado aos trabalhos o Presidente explanou aos 

colegas que todos somos vereadores 30 dias do mês, se referiu de forma específica 

aos Vereadores Zezim, Carlindo, Ribamar entre outros que vieram até esta casa 

analisar os Projetos em análise, parabenizou aos colegas pela preocupação. 

Esclareceu que lei em tese não pode prejudicar, mas sim beneficiar. Falou que já 

conversou com o senhor João Ribeiro e o mesmo após consulta com seu jurídico, 

disse que o Projeto não prejudicará o povo, desta forma, autorizou os Vereadores 

votar. Disse ao Vereador Danillo que ele faz parte de um grupo de nove e se for da 

concordância dos colegas, devemos botar o mesmo em votação. Falou que se 

tivesse malícia no Projeto, já teria botado o mesmo em apreciação. Disse ao 
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Vereador Danillo se o mesmo concordar votaremos o Projeto hoje, caso contrário 

esperaremos o prazo solicitado. Explicitou suas aspirações para com os Professores 

se um dia chegar a ocupar o poder executivo deste município, falou que devemos 

trabalhar com honestidade. Falou que nesta casa temos Vereadores comprometidos 

para com nosso povo, como prova tem muitos mandatos. Sequencialmente advertiu 

que o Cidadão Seixas que assiste os trabalhos, para que o mesmo respeite os 

Vereadores dentro desta casa, pois trata-se de um representante popular. Perguntou 

ao Vereador Danillo se pode botar o Projeto em votação da data de hoje e cada um 

vote de acordo com seu entendimento. O Vereador Danillo pediu justificadamente 

que esperemos o prazo regimental do pedido de vista. O Presidente voltou a falar 

rebateu o argumento do Vereador Danillo dizendo que o Projeto foi apresentado em 

caráter de urgência e mesmo assim quase ninguém veio apreciá-lo. Falou que não 

podemos levar as coisas na forma de opressão. O Vereador Danillo disse que no 

seu entendimento deveríamos convocar a classe de Professores que são os mais 

interessados, mas pode submeter o Projeto no dia de hoje em votação, mas que 

cada um vote individualmente, manifestando seu voto. O Presidente tendo em vista 

aceitação do Vereador Danillo disse que votaremos os Projetos no dia de hoje. O 

Vereador Ribamar disse que já descumprimos o regimento desta casa, para atender 

solicitação do Vereador Danillo, falou que todos já tem sua opinião sobre o tema, 

inclusive com a classe que afirmou que não serão prejudicados. O Presidente disse 

que no seu entendimento, no entendimento da classe, do Dr. Odean, bem como da 

própria classe de Professores não tem nenhum problema na aprovação do referido 

Projeto, mas pelo contrário, em período próximo beneficiará nosso povo. Falou que 

as comissões brevemente terão muito trabalho no que se refere às leis de diretrizes 

orçamentárias, falou que os Parlamentares devem olhar para os salários de nossos 

Professores, Motoristas entre outros funcionários que possuem grandes 

responsabilidades e recebem pouco. O Vereador Raimundo disse que são sabias as 
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palavras do Presidente, mas a LDO só chega nesta casa com o prazo vencido, 

justamente para não dar tempo de olhar. Falou que em nosso município tem classes 

mau remuneradas, como exemplo os garis, como exemplo, citou a situação do 

Senhor Juarez que foi concursado ganhando um salário e meio e hoje recebe 

apenas um salário. O Presidente disse que o servidor pode entrar na justiça para 

contestar seus direitos. Sequencialmente, foi posto em votação o Projeto nº 

004/2018, que fixa o valor de obrigação de pequeno valor (RPV) em virtude de 

sentença judicial. O mesmo sendo votado recebeu os votos contrários dos 

Vereadores: Antonio Ailton da Silva, Danillo Martins e Francisco Timoteu de 

Sá. Recebendo os votos favoráveis dos Vereadores: Carlindo Batista da Silva, 

José da Silva, José Ribamar da Conceição, Maria Raimunda Saraiva de Brito e 

Raimundo Nonato Alves Pereira, sendo o mesmo aprovado. Sequencialmente foi 

posto em votação o Projeto de nº 005/2015 que dispõe sobre a criação do Fundo 

Municipal da Educação, o mesmo sendo votado obteve aprovação unânime dos 

Vereadores. Também foram postos em votação os Requerimentos de 

Requerimentos nº 007/2018, que dispõe sobre construção de mini praça no povoado 

vinte Mil, Requerimento nº 008/2018, que dispõe sobre reforço ao Requerimento nº 

003/2013, do Ver. Elias, que dispõe sobre reforma da praça do município de Vinte 

mil, ambos de autoria do Vereador José da Silva, estes sendo votados foram 

aprovados unanimamente. O Vereador Raimundo fez uso da palavra, tomou sua 

decisão favorável, pois conversou com os Vereadores, Professores, Advogado dos 

Professores, bem como com a própria classe, disse que chegou a conclusão que 

esse Projeto em nada prejudicará os Professores, pois trata-se de um direito 

garantido. O Presidente agradeceu a presença de todos em nome dos Visitantes 

Jandres, Seixas, Fagner, Carlim da Lêu e demais presentes. Seqüencialmente, 

disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta 

Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. 
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Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos cinco dias do 

mês de junho do ano de 2018. 

 

Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 

 


